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Die Schilerin hat Kopfschmerzen aufgrund der zu lauten Musik.

Die Schiilerin ist wegen der ungerechten Note wiitend.

Aufgrund der Kalte ist der See zugefroren.

Der Hund versteckt sich wegen des heftigen Gewitters unter dem Tisch.
Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.
Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.
Das Radiergummi ist wegen des vielen Radierens sehr klein geworden
Wegen des lauten Verkehrs konnte ich nicht einschlafen.

Die Schiilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

Die Schilerin ist wegen des bevorstehenden Vortrags nervos.

Tom ist wegen des verlorenen Spiels traurig.

Der Hund bellt laut aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

Das Handy ist wegen des leeren Akkus ausgeschaltet.

Aufgrund des starken Regens ist der Spielplatz heute schlecht besucht.
Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzégert.

Die Kinder sind wegen der bevorstehenden Uberraschung aufgeregt.

Die Wiese bliht aufgrund des vielen Regens in ihrer vollsten Pracht.
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